
प्रपत्र PROFORMA 

 भारतीय कृषि अनसुंधान पररिद, नई ददल्ली Indian Council of Agricultural Research, New Delhi 

 संस्थान का नाम        : भाकृअनुप- कें द्रीय रोपण फसल अनुसंधान संस्थान, कासरगोड़  

 Name of the office        :     ICAR- Central Plantation Crops Research Institute,  Kasaragod  

 जमा की वापसी के षलए षिल Bill for Refund Deposit  

राषि जमा  करने 

वाली पार्टी का नाम 

Name of the party 

deposited the 

amount  

दकस लेखा पर 

प्राप्त की गई    

on what 

account 

received   

जमा राषि   
amount of 

deposit  

रसीद संख्या एवं 

ददनांक  Receipt 

No & date  

िैक में जमा करने 

की  ददनांक     

Date of deposit 

into the bank   

दकस लेखा िीिष् पर 

जमा की गई   Head 

of account to 

which credited   

वापसी रकम 

 amount to be 

refunded  

दकस लेखा पर   अदा कता् का 

नाम Name 

of the payee  

अभ्युषियॉ  
  Remarks  

1  2  3  4  5  6  7  8  9   

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

हस् ताक्षर/Signature 

प्रमाषणत दकया जाता ह ैदक   It is  Certified that : 

1.   षजस उद्दशे्य के षलए जमा  रािी ली थी  , पूरा हो  गया  ह ै और  सुरक्षा / ियाना /अवधान राषि  वापस की जा सकती ह ैThe object for which 

the deposit was taken has been achieved and the security / earnest / caution money is refundable. 

2.  ठेकेदार - पूर्त्कार  ने अपना पूण् दाषयत्व संषवदा /क्रय आदिे के अधीन षनष्पाददत दकया ह ैऔर  उन्होंने सभी मामलों में संषवदा का  पूरा अनुपालन 

दकया हैे े और िेिाकी प्रमाण पत्र प्रस्तुत दकया ह ैजो मूल रसीद/पावती के साथ संलग्न ह ै जो पहले स्वीकृत / षवषधवतष   रद्द दकया  ह ैThe contractor-

supplier has performed all his obligations under the contract/purchase  order and has completed the contract/complied with the order 

in all respect and has presented an absolute No Demand Certificate which is attached herewith alongwith the original receipt / 

acknowledgements  previously granted duly defacted/cancelled. 

3.   ........................... के अनुसार  जमा वापसी करने की स्वीकृषत  सक्षम प्राषधकारी से प्राप्त की गई ह ै।  

 Sanction of the competent authority to the refund of the deposit has been taken vide ..................................... 

  
 

प्रिासषनक अषधकारी या अन्य अषधकारी  षजसे ऐस ेषिल आहरण के षलए     प्राषधकृत दकया ह,ै का हस्ताक्षर  

                                                             Signature of the Administrative Officer or other officer authorise to draw such bills  

 नोर्ट Note :  जो भाग  लागू नहीं ह ैकार्टा जाए  Strike out portion not applicable  



  

भुगतान के षलए ......................................रूपए .(.............................................) पास दकया गया 1 

 Passed for payment of Rs...............................................................................................) 

  

 

आहरण एवं संषवतरण अषधकारी या प्रिासषनक अषधकारी 

 Drawing and Disbursing Officer or Adm.Officer 

  

 

लेखा परीक्षा एवं लेखा िाखा/एिी/एचिी सं ....................................ददनाकं .................................के उपयोग के षलए 

 For use in Audit and Accounts Branch/AB/HB No. 

  

मुख्य रोकड़ िही का सत्यापन  दकया गया  ह ै, रोकड़ िही की पृष्ठ संख्या ..................में  जमा की गई  रसीद का  मूल इंदराज दकया ह ै 

 1. मूल इंदराज के षवरूद्ध   वापसी पर रर्टप्पण दकया  ह ै।    Verified for the Main Cash Book, Original entry of the receipt of deposit appears 

at page of cash Book.  A note of refund against the original entry has been  kept. 

 2. जमा की पंजी तथा उसके अनुसार वापसी से संिंषधत आवश्यक इंदराज  दकया गया है, सत्याषपत दकया गया  ह ै। 

 Verified from the Register of Deposits and necessary entries regarding refund made therein  

  

 

......................रूपए अदा करें    Pay Rs................... 

 वाउचर सं  ................ ददनांक                                 

                                                                                                                         कषनष्ठ लेखा अषधकारी  या लेखा अषधकारी का हस्ताक्षर  

 Vr.No.            and date...............                              Signature of JAO or Junior Accountant 

  

लेखाﾠ अषधकारी  ACCOUNTS OFFICER  

  

  नोर्ट : 

 अ) अगर रसीद प्रस्तुत नहीं की गई ह ै तो राषि जमा करने वाली  पार्टी से एक प्रमाण पत्र प्राप्त करें दक  1) मूल रसीद खो गई  ह ै2) पहले जमा 

की वापसी का दावा नहीं दकया ह ै3) िाद में रसीद षमल जाने पर  दिुारा दावा अषधमान्य नहीं माना जाएगा 1   (a) In the case of non  production 

of receipt , a certificate may be had from the party depositing the amount to the effect that (1) the original receipt has been lost (2) the 

refund of deposits has bot been claimed earlier and (3) a second claim will not be preferred if the original receipt is found at a later 

date 

  

आ ) मूल रसीद/पावती में  लखेापरीक्षा एवं लेखा िाखा द्वारा  वापसी वाउचर संख्या ददनांक उदतृ करें । b) The refund Vr. No. dated may be 

quoted by the audit and accounts branch on the original receipt/acknowledgement. 



  

 

 



 


